За чистоту городских парков



В Московском районе прошла молодежная экологическая акция «Чистое лето в чистом парке».









Екатерина Шабанова info@spbdnevnik.ru

Экологический праздник для подростков состоялся в Московском парке Победы, открывшемся после капитального ремонта. Его участниками стали ребята из городского летнего лагеря на базе школы №594 и воспитанники центра «Прометей».

Акция состояла из двух частей. Сначала – викторина, в ходе которой ребята отвечали на различные вопросы, связанные с охраной природы. Затем участники разделились на несколько команд и стали соревноваться в номинации «Лучший экологический плакат». Тематика самая разнообразная: от настойчивой рекомендации бросать мусор в урну до бережливого отношения к деревьям в парке.

Всего в акции участвовали 46 ребят из летнего лагеря и центра «Прометей». Однако веселый праздник привлек и простых жителей района, заинтересовавшихся необычным конкурсом. В итоге около 70 жителей района оказались задействованы в экологической акции.

По окончании праздника ребята сделали совместное фото. Затем каждый участник экологической акции выпустил в небо шарик с памятной фотографией и стикером: «Я люблю Московский район».

Акция «Чистое лето в чистом парке» – это ежегодное мероприятие, которое проходит в Московском районе. Ее главная цель – показать подрастающему поколению, как важно сохранять городские парки. Организаторами акции выступают члены Молодежного совета и экологической полиции.